

# **Edward Hussey Delaval (1729-1814)**



Pays: **Grande-Bretagne** 

Langue: Anglais

Naissance: 1729

Mort: **1814** 

Note : Chimiste. - Philosophe
Autre forme du nom : Edward Hussey Delaval

ISNI: ISNI 0000 0000 6127 3601 (Informations sur l'ISNI)

### Edward Hussey Delaval (1729-1814): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (1)**

Recherches expérimentales sur la cause des changemens de couleur dans les corps opaques et naturellement colorés, de M. Edward Hussey Delaval,... (1796)



# Personnes ou collectivités en relation avec "Edward Hussey Delaval (1729-1814)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

### Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (2)

Aubin-Louis Millin (1759-1818)



Denis-Bernard Quatremere-Disjonval (1754-1830)



## Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

`				
۸ ۱	ı	Bn	_	/41
ΔІ	ıa	ĸп	- 1	

Notice correspondante dans Catalogue général

### Sur le Web (8)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI		
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF		
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone		